

<b>Møte:</b>	<b>Medvirkning forprosjekt – Møte 04 akt D – 18 Medisinsk teknologisk avdeling</b>	<b>Prosjekt:</b>	<b>Nye Aker og Nye Rikshospitalet</b>
<b>Saksnr:</b>	130784	<b>Dok.dato:</b>	12.09.2022
<b>Møtedato:</b>	06.09.2022 / start kl 8.30 – slutt kl 11.00	<b>Sted:</b>	Forskningsparken
<b>Referent:</b>	Elisabeth Gudmundsen	<b>Neste møte:</b>	Dette er siste møtet for gruppen

**Deltakere/mottakere:**

Navn	Funksjon	Organisasjon	Tilstede
John Ragnar Hørthe	Gruppeleder	OUS – MTA	X
Trond Strømme	Fagperson	OUS – MTA	X
Per Arne Jørgensen	Fagperson	OUS – NOM	X
Else Riise	Fagperson	OUS – NOM	X
Pernille Salvesen	Verneombud	OUS	X
Adnan Mrsic	Tillitsvalgt, Fagforbundet	OUS	
Ylva Haig	Tillitsvalgt, DNLF	OUS	
Morten Olsen	Tillitsvalgt, NITO	OUS	
Anita Fenne	Fagkoordinator	OUS – Nye OUS	X
Arne Myklebust	Fagkoordinator	OUS – Nye OUS	X
Marte Loen	Arkitekt	Prosjekteringsgruppen NRH	X
Henni Steineger	Arkitekt	Prosjekteringsgruppen NSA	X
Kristina Rogers	Arkitekt	Prosjekteringsgruppen NSA	X
Ralf Kristiansen	Fasilitator	HSØ PO	X
Elisabeth Gudmundsen	Referent	HSØ PO	X
Odd Rønningssveen	Smittevern	OUS	X

Nr. (møtenr. punktnr)	Evt. romfnr.	Beskrivelse – aksjon:	Ansvar:	Frist:	Status:
04-00		<p><b>Velkommen og agenda for dagens møte v/gruppeleder OUS</b></p> <p>Møtet er det fjerde i en serie på fire i hovedaktivitet D som skal gå til høsten 2022 og som skal ivareta medvirkning i gruppe 18 Medisinsk teknologisk avdeling.</p> <p><b>Agenda</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Godkjenning av referat fra medvirkningsmøte D3</li> <li>2. Gjennomgang av utsendt materiale</li> <li>3. Gjennomgå gjenstående punkter fra referatet og tilbakemeldingene D3</li> <li>4. Oppsummering</li> <li>5. Veien videre</li> </ol>			Info
04-01		<p><b>Godkjenning av referat fra medvirkningsmøte D3</b></p> <p>Referatet fra møte D3 er godkjent.</p>			Info
04-02		<p><b>Gjennomgang av utsendt materiale</b></p> <p><u>Nye Aker</u></p> <p>Hovedverksted – det er funnet plass til flere arbeidsplasser langs fasaden enn i møte D3. Det er plassert 3 stillerom internt i funksjonen.</p> <p>Verksted bildediagnostikk er flyttet og ligger tettere på heiskjernen enn sist.</p> <p>Verksted dialyse er uforandret siden sist.</p> <p>Verksted operasjon – Det er vanskelig å få dette så stort som ønsket (75 kvm), men det er prosjektert litt større enn programmert (3 plasser). Dette er mindre</p>			

Nr. (møtenr. punktnr)	Evt. romfnr.	Beskrivelse – aksjon:	Ansvar:	Frist:	Status:
		<p>enn det MTA mener er nødvendig for å betjene det antallet operasjonsstuer som det vil være på Nye Aker. Endelig plassering og muligheten for å gjøre dette større ses på videre i neste fase.</p> <p>Det skal gjennomføres en overordnet gjennomgang av plassering og antall toaletter i forhold til antall ansatte.</p> <p>Satelittverkstedene må ha plass til lager for utstyr. Innredning av funksjon/rom inngår i detaljprosjektet.</p> <p>Det planlegges et møte (OUS og HSØ PO) om logistikk for MTU. Bør inkludere en gjennomgang av de lokale utstyrslagrene i begge prosjektene</p> <p><u>Nye Rikshospitalet</u></p> <p>Planløsning hovedverksted er endret etter innspill fra gruppen. Det er tegnet inn 3 stillerom.</p> <p>Det er ingen spesielle brannkrav internt i avdelingen som legger begrensninger på funksjonalitet.</p> <p>Pauserom deles med teknisk drift, med areal fra begge funksjoner.</p> <p>Det er mulig å dele lager og legge et stillerom innenfor ut mot fasaden – ses på videre i neste fase.</p> <p>Verksted operasjon er flyttet fra vest til øst i begge etasjer.</p> <p>Gruppen anser at det er funnet gode løsninger innenfor rammene både på Nye Aker og Nye Rikshospitalet.</p>	<p>ARK</p> <p>ARK</p> <p>ARK</p>	<p>Neste fase</p> <p>Neste fase</p>	<p>Åpen</p> <p>Info</p> <p>Åpen</p>

Nr. (møtenr. punktnr)	Evt. romfnr.	Beskrivelse – aksjon:	Ansvar:	Frist:	Status:
04-03		<b>Gjennomgang gjenstående punkter fra referatet og tilbakemeldingene D3</b> Ingen spesielle forhold utover punktene referert under 04-04.			Info
04-04		<b>Oppsummering og aksjonspunkter til avklaring</b> Punkter det skal jobbes videre med: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Verksted operasjon Nye Aker – plassering og størrelse</li> <li>• Flyt og lagring av MTU – egen gjennomgang</li> </ul> <p>Alle parter starter omgående med arbeid med innspill fra møtet. Gruppeleder sender tilbakemelding til fagkoordinator Nye OUS innen 27. september kl. 12.00. Omforent tilbakemelding sendes fra OUS til HSØ PO 28. september. Siden dette er siste møtet i gruppen, anses referatet som godkjent når gruppen har gitt sine skriftlige tilbakemeldinger. Innspill med behov for videre oppfølging tas med i detaljprosjektet (planlagt oppstart 2023).</p>	Gruppeleder	27.09	
04-05		<b>Veien videre</b> Forprosjektrapporten behandles i prosjektstyret 26. oktober 2022. Deretter sendes den til behandling internt i OUS og i styret til OUS, før behandling i styret Helse Sør-Øst RHF (ved årsskiftet 2022/2023).			Info

Nr. (møtenr. punktnr)	Evt. romfnr.	Beskrivelse – aksjon:	Ansvar:	Frist:	Status:
		<p>Fordi forprosjektrapporten ferdigstilles parallelt med at materiale til D4 ble utarbeidet, vil det være ulikt nivå på illustrasjoner og skisser i forprosjektrapporten og det materialet vi har jobbet med i D4-møte i dag.</p> <p>Aktivitet E med informasjon til sykehuset er under planlegging i OUS. Vil sannsynligvis omfatte allmøter og temamøter.</p>			Info